SNC3ANTUUH WANTANT-2025

PU3UK OnnawuH copun-3

2 capbiH 23 10.00-11.40



3aMbiH Xaxyya MoAbir smap 3anTan
TapbcaH 637? (1 oHOO)
220 m

30m

180 m

40 m

260 m

moowpy

2-4-p paanraBpbiH erergen: 2.5 TH macctan MalwmH 3yparT y3ayyncHasp 30 m paguycTail Tolpor 3amaap
xepenHe.
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2. MawwuHa yununax XyHauiH Xy4uinr on. g = 9.8% r3)XK Y3H3. (2 oHOO)
A.98.0 kH B. 25.5kH C.053kH D.245kH E.25.0kH




2-4-p paanraBpbiH erergen: 2.5 TH Macctai MaluvH 3yparT y3yyncHasp 30 m paguycTtai ToMpor 3amaap
xepaenHe.

MawwuH 5 cekyHasa % paa eHureep 3pracaH 6on eHuer xypabir on. (2 OHOO)

m paj mpaa T paa m pap paa
A w=-— Bw=-— Cw=—— Dw=—— Ew=1r—
6 ¢ 5 ¢ 30 ¢ 08 ¢ c




2-4-p paanraBpbiH erergen: 2.5 TH MaccTain MalwmH 3yparT y3yyncHasp 30 m paguycTtan Toupor 3amaap
XeaernHe.

=S

Toupor 3amaap 90° eHUreep 3prax yeMinH LWMKUNTUAT On. (1 oHOO)
A.10m B.30m C.60m D.v2-30m E.V60wMm

Hap 6ailuMHruiiH xaHaHg 3ry Tycax yes LLOHX0op TYNXYYpP LWMaK33.

" XaHaH A33p TYNXYYPWIH CyyA3p 3yparT erceH xan6ap yycracaH 6on

aHX TYNXyypwuir xaawaa wuacaH 637 (1 oHOO) , 4 -
| A. Xaxyy Aoowwoo } { }
B. Bbocoo uurr \.
| C. 3ryAssw : L
D. Yanx poow
E. Xaxyy A33wa3 $




MawmHbl JoMKpag /AaHxpaag/ Hb LUMHIMHT Wwaxyypra oM. LWaxyyproiH 6ynyypuitd Tanbait S; = 4 cm?,
axnbiH 6ynyypuitH Tanbain S, = 100 cm?. LWaxyyproiH 6ynyyp 433p F; = 160 H xyuaap aapHa.
[omkpan/aaHxpaan/ MalmHbIr AMap Xy4asp eprex B3? AXnbiH OynyypuitH aapanTbir TOOL00N.

g =105 raxys.

moow»

2000 H,4-
2000 H,5-
2500H,5-
1000 H,2 -
4000 H,4-

10° Na
10° a
10° Ia
10° Ma
10° Ia

(2 oHOO)

3yparT y3yyncaH AMHaMOMeTpUIH 3aanT faraag wkunxaH 1 H baitHa B3?

moow»

moo!

2500 H,5-
1000 H,2-
4000 H,4 -

10° Ia
10° Ia
10° INa

Xeanex 3pragy Xy4YHUA YUrNan eepunexryi, XamKa3 eepyunHe.

Yn xegnex 3pragy Xy4YHUIA YUrN3n eepunexryi, XaMK33 eepUnnHe.
Xeanex 3pragy Xy4YHUA YUrN3n eepUYnUHe, X3MK33 eepunexryi.

Yn xeanex 3pragy Xy4HUA YUrTIan eepYUHe, XaMK33 eepUnexryin.
3prasy Xy4YHUN X3IMXK33 YUITI3N anuir 4 eepunexryi.

(2 oHOO)

MawwH 8 %xypmaﬁ AasxuHa. Macc Hb 1250 kr 6on MalwmHbl XeAenreeHnin Too X3MXK33r on. (2 OHOO)

A.

103H:-c

B. 10*H:
C.
D
E

c
102H:-¢
c

. 10'H-
. 1072H-c




9. Byn uynyyr xegenrexuinH Tyna ypT mMoabir xewyypar 6onroH xaparnas. XyH Tynryyp 6onrox yynyy
nB3x3a MoaHbl YpT 4:16 xapbuaartan xysaargas. XyH 400 H xyuasp gapx yynyyr esauinres. YynyyHa
- YWNYUNC3H XYYWAT on. (2 OHOO)
| A.6400H B. 3200 H C. 1600 H D.800H E. 400 H

10. [ynaan 6arraamxuitH H3NK anb Hb B3? (1 OHOO)
| A. X/c B. XK/kr°C C. Xkr D. X°C E. X/m
11. 3eB xapranayyn. (2 oHOO)
| 1) Q=mr a. bue xanaxgaa aBax gynaaHbl TOO X3aMX33
2) Q=mi b. Byunax Temnepatypt 6aiiraa bueniir yypliyynax gynaaHbl TOO X3MX33

3) Q =mcAt° c. TepmoguHaMukuiiH | xyynb

4) Q=AU+ A d. Xannax temneparypt baitraa Guenir xanyynax gynaaHbl TOO X3MX33
1c, 2b, 3a, 4d

1c, 2d, 3b, 4a

1b, 2d, 3c, 4a

1a, 2c¢, 3d, 4b

1b, 2d, 3a, 4c O\ /)

moomw»




12.

13.

. Xoép casaHp bairaa eep eep 33N3XYyHT3M YCHbI TeMnepaTypbir

V. 1a, Zc, 34, 4b
E. 1b, 2d, 3a, 4c

TEPMOMETP33p X3aMXWxK baliraar sypart xapyynae. Castai ycbir
xonuxopn AMap ydpaac, xaaHaac xaallaa fynaaHbl 3Hepry LUUMKNX
B3? (2 oHOO)
TemnepaTtyp ux yump 2 — 1

Mx 33n3axyyHTa1 yump 2 — 1

Bara 33naxyyHTan yump 1 — 2

[ynaaH conunuyoxrym

Temnepartyp 6ara yump 1 — 2

moowpy
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. CaBHbixaa xanb3puiir garax, eepuinH 33nNaxyyH33 xagrangar, waxargaarryn. beemc Hb XoopoHA00

OMpXOoH oplunx bonosy Bailpaa c3nr3H xeanex Yaasapran. SH3 asmap TenesT banraa 6ogucbiH GeemeH
3areap B3? (2 oHOO)
Xun

Xaryy

LWnHrax

Mnasm

Xartyy 6a nnasm

moowy

Jlynaamsi xanstir xanoary Typmuates




14.

15.

16.

E. Xartyy 6a nnasm

Jyaaass: xanatir xasoenrs

. butyy casaHp bairaa ngean xuiiH Temneparyp, " Oneex  Kemsmust xaw
33M3XYYH, AapanTbir X3MXXC3H BaraxHb! yTrbir Xap3rnaH 320.008 960 00 E*

Heascuitn xom

XUAH MOnUIH Toor on. (R = 8.31 = ) (2 OHOO)
K-mons

4 monb
1 monb
2 Monb
3 monb
5 monb

moowp

- 331 |8

Ko3adppULUMEHTUAr on.
45%
30%
40%
55%
50%

Mmoo wp»

. [lynaaHbl mawuHbl xeprerynind TemnepaTtyp 250 K, xanaaruniti TemnepaTtyp 500 K 6on awwmrt yunuiH }

(2 0HOO) |

. Upean xwitH goTooq 3Hepr MoneKynbiH AynaaHbl Xe4enreeHnii KWHETUK 3Heprasac wyya

nponopuuoHans xamaapgar. Vigean xuiiH MmonekynyyablH AyKAaX KBagpatnar Xypabir 2 AaxvH

MX3Cr3B3n A0TO0A 3HEPrU X3pX3H espuynergex B3?
4 naxmH UXC3H3.

4 paxwH baracHa.

2 [OaxuH UX3CH3.

2 paxvH baracHa.

2v/2 paxvH UXacHa. t,°Ct

moowpy

(2 0HOO)




17. E. 22 aaxvH uxacHa.
TocHbl TeMnepaTyp xyrauaaHbl rpacoukumnr yayynsas.

TocHbl Macc 2 kr, XyBuiiH aynaaH barraamx ¢ = 3 %,

XannaxbiH XyBUMH gynaaH A = 150 -':r—K Toc axHui 6

CEeKyHA3A angax HUAT gynaaHbl TOo Xamx33 ba xannax
Temnepatypbir on. (2 oHOO)
450 kX, 80 °C

300 KX, 55 °C

150 kX, 80 °C

100 kX, 55 °C

600 10K, 40°C _, | /A \

moow»
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18. E. 600 10K, 40 °C
| . LLynyyH copoH3biH yycrax Haitraa COpOH30H XY4YHUIA LWyrambir

<>
syparT y3yynaB. CopoH3biH Tynunyyabir H3pna. (1 OHOO) \K ?9\\
1-8,2-N e
\\-:y

1 — ceper Tyun, 2 — 3epar Tyun
1-N,2-S
1-S,2-S
1 — 3epar Tyin, 2 — ceper Tyun

moowp»




19. . LnnwiAr Toproop ypax yea Topro ...- P U3H3MM3r43H3. YUYMp Hb LUMIMH33C TOPro pyy TYYHUIA 3apuM ...
— YYA WAIMKUH3. (2 oHOO)
Separ, NpoToH
Ceper, 3nexkTpoH
Separ, 3neKTpoH
Ceper, NpoToH
Ceper, HeUTPOH

moOO Wy

20. . E XyunarTai H3raH TepnuitH yaxunraad opoH AOTOp NPOTOH CyfnnaH Tasuxaj xaalwaa sMap
xypaatranTtait xegnex 837 [poToHbl U3H3r e, Macc m. 3ypruir axurna. (2 oHOO)

A a=— 2-pyy xepernHe.

a=— 5-pyy xegenHe. AN AN OA

__€eE 4 r—1

-pYy XegenHe. E @P| 3
1-pyy xegenHe. 4
Xeanexryn.

mo O @
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21. . Anb xanx33xa YnasH 3 6a 4 33paryas, 1 6a 2 33pary3a3, HMN33a Lyeaa xonbonTtron baitHa B3?
(1 OHOO)




22.

23.

24.

- luHraH g3x yaxunraad ryianuide yaxunraad U3Har 3eery anb Hb 837

Separ 6a ceper oH
SneKkTpoH

3nekTpoH 6a 3epar noH
Hyx 6a anekTpoH
3nekTpoH 6a npoToH

moow»

(2 0HOO)

TpaH3aucTop
AHTEHH
Llaxunraan ctaHy
KoHgeHcaTop

TpaHcdopmaTop

moowy

. Uaxunraad rynanuiir ancag aamxyynaxag Xy4anuiir 6aracrax 3opunroop Ky x3parnaasr 83?7 (1 oHOO)

yTrbIl Of.

12/V2Z A
12A
6vV2Z A
3WZA
24 A

mo o wp»

. XyBbCcax ryWanvinH Xanx3aHuii ryWanviiH Xyd xamxunTtaap 12v2 A Gaiis. MynanuitH Xy4Huin ganaubid

(2 oHOO)




25.

26.

27.

. FanbBaHoMeTpT3ih XoNBoraCoH OPOOMIrooC LYMyYH COPOH3bIM
‘ onpTyynax yen ranbBaHOMETPUNH 3yy 3YYH TUILL Xa3samx
Baus. LLynyyH cOpOH3bIir OpOOMOIT Xonayynax yea 3yyHun
xasaunTt samap bonox B3? (1 oHOO)

MHAYKUBIH y33ra3n

o|o|>»

3yy Tar yTroir 3aaHa.

3YYH TUALL Xa3aunHa.
XazannT x3833p33.

BapyyH Tuiiw xasaiHa.

3YYH TUALL UNyy UX XasaiHa.

moow»

Llaxunraax copoH30H

- MaremaTtuk QyyKUHMMH ganany 6a xanbananuiiH yewir on. (2 OHOO)
20cmba0.2c

20cmbBal.1c

20mbal.2c

0.2m6a03c

2mbal.1c

moow»
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- MaTtemaTuk QyYKUHMMIAH LUWIDKUNT XyralaaHbl XxamaapnbiH
T3rLUMTT3MUAT On. (2 oHOO)

x=20cos10mt [m]

x = 20sin10mt [m]

x=0.2cos10mt [m]

x=0.2sin10xt [m]

x = 0.2cos10mt [cm]

moow»

A X, CM

204
/\t‘




28. ' 28. R =150 Om 3c3pryyusnTsii pesucTopbir C = 1 Mk® barraamxraii koHaeHcaTop 6a L = 25T
MHAYKUN3MT31 OPOOMOrTOM LlyBaa 3anraH X3nxa33 yrcpas. X3anx33HA XyBbcax Xy4aan erd, AasTamxuir
eepunexeq XanNx33HA Pe30HaHC YYC3B. YT X3NX33HUIA pe30HaHCbIH rpaduk anb Hb B3? (2 oHOO)

1/2 1/6
A B C D E
29. LWuHrana ayy Tapax xypa 1200 m/c 6on 1 k'Y gasTamkTan AyyHbl 4ONMMOHBbI YPT 6a yewir on. (2 OHOO)

A. 1200m,1¢c
B. 1.2m, 1 Mmc
C. 1200 m, 1 mc
D. 1.2m,1c
E. 800m, 1mMmc




30. ). XenkmuiH gyrymnanrnind Otroo, boHgrop, Maam, bataa, Yyradaa Hap yTcaH xenkmeep TOrnoxopg Tyc
Oyp xapransax 120 'y, 210 Ny, 1200 My, 2100 My, 15000 Ny gasTamxTak as Tornoxaa. Asbir OyayyH
Ayyrapanraac xaMmruiH HapuiiH ayyrapanT XypTan gapaanyyn. (1 oHOO)

A. 210y, 120ly, 15000y, 21000y, 1200y
B. 2100 My, 1200y, 210Ny, 120Ty, 15000 'y
C. 1200y, 210Ty, 1200luy, 15000Ty, 2100y
D. 120Ny, 210ly, 1200My, 2100ly, 15000 'y
E. 120y, 150000y, 21000y, 1200Muy, 210Ty
31. - 10%m < f < 10* m gonruoHbl ypTTait paguo aonrmoHbir LF paguo gonrvoH ragar. LF pagvo aonrmoHsi
Xypa X34 837 (1 oHOO)
| A. 3-108 m/c
B. 3.5-10°m/c
C. 3:-108km/c
D. 35-10%= g
2
E. 3.5-10% km/c X/ """ ¥




. wJens AN

Cc
— E. 3.5-10% km/c

[Haryyn raparaa ToMpoH 3prana. [[apar garyynaa tarax xyd 6a
AaryynbiH WyramaH XypA xaalwaa 4nrnax 83? [laryynbiH 3prax
YUIMI3NWAr 3ypart TaMA3rM3B. (1 oHOO)
36a4

56a3

36a1

26a3

16a4

moowp»

33. 33. Hap, cap, ganxui rypas Har wyramadg banpnaxag Hap xvptAasr. Anb My>Xug xarac xvpTanTt 6ok
BaiiHa B3? (1 OHOO)

.
. Oanxuin 6yxanass 6yT3H XMPT3H3.
. Oanxumn Byxanasa xarac XMpT3H3.

moow»




34. . Hap yxpwitH opabir 43BCrapnaH xaparaax yeq Tepercaunr smap OpAHbIXOH raaar B3? (1 oHOO)
| A. Hym B. Yxap C. XoHb D. Marap E. XKunnyyp

35. . Uaypar uasexT 3agpanbiH yeq rapax yauparyyabir TOOYHO VY. (2 OHOO)
| | A —ypTTai y3argax rapan
I v —AasTamxTan gyy
Il a—renuiH aToMbIH Uem
IV B —ux XypaTtan 3neKTpoH
V  y —maw Gara gonrvoHbl ypTTan yaxunraad COpOH30H AONTUOH
i, v
I, 1, v
[, 1L

I, 1V, v
MY R £

moomy

36. . Uaupar nasexut 6oguceiH 20% Hb 2 yarT 3agapgar 6on 4 yart aHx bailcaH UeMUH XMYH33H XYBb Hb
' 3agpanryi ynasx B3? (2 oHOO)

36%

80%

20%

64%

50%

moow»




37. - TaHTanbiH 3nekTpoH rapantbiH axun 1.10 3B. TyyHuin ragapryy a33p 2.00 3B 3Heprutait ynaax rapan
Tycraxaz XamruiH uxga33 AMap X3MXK33HUA KMHETUK 3HEPruT3i 3NEeKTPOH cyrapaH rapcaH 637 (2 OHOO)

0.91 3B

0.90 =B

3.10 3B

2.04 3B

1.37 3B B )

moo >

C. 3.103B
38. D. 2.04 3B |
E. 1.373B D)

3yparT y3yyncaH yCTeperyuiiH N30Ton X343H 3MeKTPOH, LIeM Hb

X3A3H NPOTOHTOI B37? (1 0HOO) @
2; 1 '
2;

1;
g b
0

moow»
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39 . - - =i _ 13.63B - -
o I YCTOPGNVMH aTOMbIH 3HEepPrMmH TyBLUHUX TOMbeOor En = - 3 M3 UN3PXUNITK 6onHo. n — TYBLUHWA
n

Ayraap. SnNeKTpoH 2-p TYBLWH33C 1-p TYBWMHA WKWMKC3H 6on yayapracaH poTOHbI 3HEPrUAH X3IMXK33r
TOAOPXOWN. (2 oHOO)
10.2 3B

34 3B

13.6 3B

17.0 2B

6.8 3B

moowpy




40.

41.

42.

. M3pnuitH gonrmonor 6a 6eemner WWHXUAT UN3PXUANCIH Aapaax y3aranyyavnH anb Hb 6eemner

ragruir 6artanaar B3? (2 oHOO)
I-uHTEepdepeHy lI- ancbpaky lll- ®oToacpdpekT

I, M

1,1

3eBxeH |

3esxeH |l

3esxeH ||

moomwy

. MMKpOCKONOOp COHMMHBI XanbChir X3A43H apae AaxvuH TOMpYYmK xapaar. YyHA ioyraap Aypcuiir

ToMpyynaar B3? (1 oHOO)
A. lNypeamkuH npusm

B. CapHuynary nux3

C. Uyrnyynary nuH3

D. lMNapanenb santac

E. Hyx

OudbpakuybiH TopbiH 1 Mmm TyTamg 200 3ypaac oHorgaor. TyyHA nepnesaukynspaap 0.3 MKM 4ONMMOHDI
ypTTau rapan tycras. ['on makcumymaac 5-p 3paMbuitH Makcumym axurnargax eHUrMiH CUHYCbIr on.

(2 0HOO)
A.0.06 B.0.30 C.0.12 D.0.18 E.0.24




43. . 3yparT HUMIr3H yyrnyynard nuH3 a3x bueniiH gypcwir baiiryynas.

Bue xaaHa baipnax baiHa B3? (2 oHOO)

moowy»

2f <a
2f >a>f
f>a

a=f
2f =a

N\

44. . 3yparT nasep yycryypaac Tonb pyy rapan tycras. OWnTbiH eHLruir on.

O¥icoH yaupar anb Hb B37? (2 oHOO)

moow»

40°, 5
50°, 5
40°, 1
50°, 2
40°, 3

45. M3pnuitH AonrMoHbl OPOHTLIr 3yparT AypcnaB. 3H3 Hb AMap YN ssubir
WUN3pXUANcaH 63?7 (1 oHOO)

moowy»

Oucnepc

M3pnuitk xyrapan
MpnuitH onnT

3pan caagbir Tonpox
©Hre xonux




46. .. XOnbIH 3yWNCUAr TOMpyynaar Teneckonbir 3ypart

/N O6bexmue /N Okynsip
aypcnas. ObbvekTme 6a okynsapbiH POKYCbIH 3ai
xapransaH 75 cm 6a 25 cm Gon TeneckonbiH ypTbir on. | F,,F,
(2 0HOO) %k{? ﬁﬁ
A. 08m
B. 12m | A . N B
C. 1.0m
D. 04m
E. 0.2m




2.1.
2.1 baparap ragaprarau Hanyyraap 5 kr macctan mop
ryncaxa. MagaprbiH Yp3anTuitH koadpduymeHT u = 0.5.
HanyyruitH eHuer @ = 53° 6a sina = 0.8, cosa = 0.6,
YyeneeT yHanTbiH xypaartran g = 10 ciz

1) Hanyyraac mogpbir Tynax xy4uir [al-p
TAIMA3IMNIKI3. (1 oHOO)

2) XYHAWAH XYYHUI Hanyya nepnesaukynsp

| Baiiryynary mg - cosa = [bc] H Bereep Tynax
XYUT3M X3MXK33r33p33 TIHLYY. (1 oHOO)

3) YpanTuitH xy4 Hb K, = uN = [de| H (2 oHOO)

4) Mogpa HanyyruiH garyy a = [f]c—"; XypAaatrantaun
ryncasa. (2 oHOO)

2.2. 2.2 3ypart 0.25 Monb xyuunTepery xviig searacaq LMKN NpoLeccuinr AP [aTvm]
Avarpammaap y3yynas. u,, = 32 r/moab, 1atm = 10°Ma, 1 0= 107 wm". 21 N2

1) Xyuunrepery xuiH macc m = [a] r. (1 oHOO) +
2) [b] TeneeT Temnepatyp xamMruitH bara baitHa. (1 oHOO)
3) 3 TenesT xuitH gotood 3Heprn U = [c] kKIK (2 oHOO) 11 1 <
4) 1 yukng xuncaH axun A = [def] K (2 oHOO) :




2.3. 3 3yparT ereraceH XanxasH A3X ryAnuind Yurnan 6onox
X3MXKUIAIXYYHYYAWIAT alunrnaH: / :]3 Ou
1) 3 Om 3c3pryyuanTain pe3anucTopoop ryx ryianuini xyd I = [a] A
(1 OHOO) 1A 60m
2) 8 Om 3c3pryyuyanTain pe3uctop A433p yHax xy4asn U = [bc] B —{__]
3) 6 Om 3ca3pryyyanTail pesucTop A33p Anrapax Yagan P = [d] Bt —F—ii|—
(2 OHOO)
4) 'ynaan yycrardyuitH yaxvnraad xegenrerd xyd E = [ef] B. [lotooa 3c3pryyunuiir TOOLIOXIyW.
(2 oHOO)
2.4, 2.4 TortyyH HyypbiH Masgang /ragaprag/ egep rapnuid yaupar 30° eHyreep tycas. HyypbiH yCHbI
araapTai xapbUaHryi xyrapnbiH untrard 1.5 6on gapaax syuncuiir TogopXounHo Yyy.
1) TycranbiH eHuer [ab]°® (1 OHOO)
2) XyrapcaH eHLI'MiUH CUHYC Hb sinff = J[T (2 oHOO)
LLleHe eHaep YaganTan YMAA3HT3IN Wymbary HyypaHa Wwymbax, HyypbiH €poonooc 3ry 433l YUNA3H
Tycras.
3) YcHaac a = arcsin [El-c WX eHUreep rapan Tycrasan MaHgan pyy rapan H3BTpaxryn. (1 OHOO)

4) LeHe —= =M paguycTain rapant tonbo maxaang yyccaH. HyypbiH ryH [g] m. (2 oHOO)




21

2.2

2.3

2.4

24
25
26
27
28

29
<0
<1

2

Jd

4
35
<6

T
<8
<9
40

41

42
43

45

46

10
1

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22
23




